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1. Pre koho je ŵetodika určeŶá 

TeŶto dokuŵeŶt slúži ako Ŷávod pre práĐu so sǇstéŵoŵ YouTraĐk. Podľa tejto ŵetodikǇ ďǇ 

ŵali ďǇť vǇtváraŶé úlohǇ. 

2. Pojmy 

2.1. Epic 

Veľká časť práĐe, ktorá sa ďalej delí Ŷa user storǇ. OďǇčajŶe trvá Ŷiekoľko špriŶtov kýŵ sa 

epiĐ vǇviŶie do koŶečŶého, vǇriešeŶého štádia. 

2.2. User story 

Niečo dostatočŶe ŵalé a vǇkoŶateľŶé počas jedŶého špriŶtu. K user story sa priradzujú 

story pointy, ktoré vǇjadrujú logiĐkú ;Ŷie časovúͿ ŶáročŶosť Ŷa vǇkoŶaŶie. 

2.3. Task 

DekoŵpoŶovaŶá časť user storǇ, ktorá koŶkrétŶe uvádza čo a ako sa ŵá spraviť. Taskoŵ sa 

odhaduje časová ŶáročŶosť Ŷa vǇriešeŶie 

3. Metodika prace s issue trackerom 

3.1. MaŶažŶeŶt task-u 

Tasky na stretnutiaĐh spravidla vǇtvára jedeŶ človek Ŷa základe diskusie. TaskǇ vǇtvoreŶé ŵiŵo 

diskusie priradzovať defaultŶe Ŷa seďa, poprípade Ŷa iŶýĐh čleŶov tíŵu ktorých o tom tvorca 

tasku oboznámi. Pri vǇtváraŶí treďa korektŶe vǇďrať user story, ku ktorému task patrí a ozŶáŵiť 

to riešiteľovi user story.  

Postup pri vytváraní tasku: 

 Nastaviť tǇp issue Ŷa Task  

 VǇtvoriť výstižŶý Ŷázov tasku ;pole Summary) 

 VǇtvoriť popis tasku, kde budú podstatné informácie k tasku, poviŶŶou časťou je DOD 

(definition of done) 



 Ak existuje user story, ku ktoréŵu task patrí, tak vǇtvoriť liŶk tǇpu subtask of (tlacidlo na 

vytvorenie linky sa nachádza v horŶej častiͿ, ak Ŷeeǆistuje tak task vǇtvoríŵe iďa 

s názvom a popisom a po vytvorení user story sa k nemu vrátime 

 Nastaviť príslušŶý špriŶt 

 Vybrať riešiteľa ;pole Assignee)  

 ;OptioŶalͿ Nastaviť prioritu tasku 

 (Optional) Ak je task závislí Ŷa iŶoŵ tasku tak Ŷastaviť State na Blocked a vǇtvoriť liŶk 

typu depends on 

Každý riešiteľ tasku si po odpraĐovaŶí rozuŵŶej časti aktualizuje Time spent! 

V prípade ďlokovaŶia tasku riešiteľ tasku v ktoroŵ sa Ŷedá pokračovať túto skutočŶosť 

ozŶáŵi ŶasledujúĐiŵ ľuďoŵ: 

 Riešiteľ tasku ktorý ďlokovaŶie spôsoďuje 

 Riešiteľ user storǇ, pod ktorú patrí task ktorý ďlokovaŶie spôsoďuje 

 Riešiteľ user storǇ, pod ktorú patrí task ktorý je blokovaný 

NásledŶe sa podľa dohodǇ týĐhto štǇroĐh ;Ŷie ŶutŶe, Ŷiekto ŵôže riešiť viaĐero súčasŶeͿ 

riešiteľov pokračuje. 

Po ukoŶčeŶí práĐe Ŷa tasku riešiteľ postupuje podľa ŶasledujúĐiĐh pravidiel: 

 Ak existuje rola zodpovedná za overenie vǇriešeŶia tasku tak riešiteľ aktualizuje task 

do stavu To Verify a nastaví riešiteľa zodpovedŶého za overeŶie vǇriešeŶia tasku 

 Ak Ŷeeǆistuje rola zodpovedŶá za overeŶie vǇriešeŶia tasku tak riešiteľ aktualizuje 

task do stavu To Verify a sáŵ overí vǇriešeŶie tasku 

Po overení vǇriešeŶia tasku sa task presuŶie do stavu Resolved. Pri Ŷajďližšoŵ stretŶutí 

ďude vǇriešeŶý task odprezeŶtovaŶý a následne presunutý do stavu Done alebo vrátený do In 

Progress. 



3.2. Vytvorenie user story 

User story sa spravidla vytvárajú na stretnutí na základe diskusie. Vytváranie user story 

ŵiŵo stretŶutia je ŵožŶé, avšak je potreďŶé ho prediskutovať ďuď Ŷa ŶasledujúĐoŵ stretŶutí 

alebo v urgentných prípadoch s aspoň poloviĐou tíŵu. Vo všeoďeĐŶosti ďǇ však Ŷeŵalo ďǇť 

potreďŶé vǇtvárať user story mimo stretnutí. 

Postup pri vytváraní user story: 

 Nastaviť tǇp issue Ŷa User Story 

 VǇtvoriť výstižŶý Ŷázov user storǇ ;pole Summary) 

 VǇtvoriť popis user storǇ, ktorý ďude Ŷeskôr použitý pri tvorďe taskov 

 Ak existuje epic ku ktoréŵu user storǇ patrí, tak vǇtvoriť liŶk tǇpu subtask of (tlacidlo na 

vytvorenie linky sa nachádza v horŶej častiͿ, ak Ŷeeǆistuje tak user storǇ vǇtvoríŵe iďa 

s názvom a popisom a po vytvorení epic-u sa k nemu vrátime 

 Ak eǆistuje task;ǇͿ čo patria pod vǇtváraŶý user storǇ, tak vǇtvoriť liŶk tǇpu parent for  

 Nastaviť príslušŶý špriŶt 

 VǇďrať riešiteľa ;pole Assignee) 
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